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3. MENETDIJAK

A megoldas sordn vegye figyelembe a kovetkezbket!

* A megoldas soran torekedjen képlet, fliggvény, hivatkozas hasznalatara!

* A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdés eredményét hasz-
nalja fel. Ha egy részfeladatot nem sikertilt teljesen megoldania, haszndlja a meg-
oldasat ugy, ahogy van, vagy szamot adé kifejezés helyett irjon be tetszéleges
egész szamot, és azzal dolgozzon tovabb! igy ugyanis pontokat kaphat erre a
részfeladatra is.

Készitse el egy kbzlekedési vallalat menetdij-tablazatat, amely a teljes és a
kedvezményezett drakat tartalmazza!

Rendelkezésre all a teljesari menetdijak tablazata a dijforras.txt fajlban (tabulatorokkal
tagolt, UTF-8 kddolasu szovegdllomany) és a vonat.png kép. Az oldal a fekete és fehér
szineken kivil zold elemeket is tartalmaz. Ezek legyenek tetszéleges, de egységes
arnyalatuak!

1. Nyissa meg tablazatkezel6 program segitségével a dijforras.txt fajlt igy, hogy az elsé beol-
vasott adat az Al-es cellaba keriljon! Mentse a tablat menetdij néven, a tablazatkezel6
sajat formatumaban!

2. Szurjon be az elsé sor elé egy Ures sort, és a minta alapjan gépelje be a dijtablazat fejlécét!
Ugyeljen arra, hogy a kedvezmények szazalékértékeivel késébb szamitasokat kell végez-
nie!

3. Az A oszlopban a tavolsaghatarok és a B-ben a hozzajuk tartozé teljesari menetdijak van-
nak. A C:F oszlopokban masolhato fliggvénnyel szamitsa ki a kedvezményes tarifakat!

— Ehhez hasznalja fel a kedvezmény szazalékat tartalmazo celldkat! Példaul: A 20% ked-
vezmény azt jelenti, hogy a teljesari menetdij 80%-4t kell kifizetni.

— A 80% kiszamoldsa utan szabdlyosan kerekitenie kell az drakat, mert azoknak O-ra vagy
5-re kell végzddnie. (Figgvénnyel O-ra lefelé kell kerekiteni a 3-nal kisebbre végz4dé,
valamint felfelé a 7-nél nagyobbra végz6d6 értékeket. 5-re kell kerekiteni a legalabb 3-
ra és legfeljebb 7-re végz6d6 értékeket.)

4. A H1 celldbairja az, 1 km ara” szoveget és az alatta lévé cellakban szamolja ki a tarifaha-
tarokhoz tartozo kilométerenkénti menetdijat forint pontossaggal!

5. A C33 celldba legfeljebb 500 km hosszusagu utazasi tavot irva a mellette 1évé D33 cella-
ban jelenjen meg az a tavolsadg, amelyre jegyet kell vasarolni! Ha a beirt tavolsag nem
egyezik meg egyetlen szakaszhatdrral sem, akkor a legkisebb, ndla nagyobb tavolsagra
kell jegyet valtani. A 31. és a 32. sorban a fejlécet a minta alapjan alakitsa ki! A két cella
hattere legyen zold! A feladat megolddsahoz hasznalhat segédtablazatot az M oszlopban,
ha szlikséges.
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6. Készitsen oszlopdiagramot a munkalapra, mely megmutatja, hogy hogyan valtoznak a ki-
lométerdijak a tavolsag fliggvényében!

a) A diagramon ne legyen jelmagyarazat!

b) A cim: ,,1 km ara”, a megfelel6 tengelyfeliratok: ,forint” és , km”.

c) Az oszlopok az alapértelmezettnél szélesebbek és zold szinlek legyenek!
d) A diagram tengelyein a minta szerinti skala jelenjen meg!

7. Az adatokat tartalmazo celldkat formdazza a mintanak megfeleléen! A cellak tartalma viz-
szintesen és flggblegesen is kozépre igazitott. A cellatartomanyok belil vékonyan és kivil
vastagon szegélyezettek. Az oszlopok szélességét allitsa ugy, hogy minden adat latszéd-
jon! Az A oszlop két megfelel6 celldjaban a szoveget két sorba rendezze!

8. Szurja be a vonat piktogramjat abrazold vonat.png képet aranyosan 5 cm szélesre kicsi-
nyitve!

9. A kép ala szurjon be egy ugyanilyen széles sz6vegdobozt! Gépelje be a szOveget a minta
alapjan, majd igazitsa a bekezdést a mintanak megfelel6 mdédon! A szovegdoboz hattere
z6ld, a betlk szine fehér. A két grafikai objektumot ugy helyezze el, hogy a mintan lathaté
elemek nyomtatdskor egy oldalra keriljenek!
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Minta:

T3V | ljes| 20% | 33% | soss|oos| |1kmars
[km]
5 | 135 | 110 90 70 | 15 27
10 [ 210 | 170 140 | 105 | 20 21
15 | 265 | 210 180 | 135 [ 25 18
20 | 320 | 255 215 | 160 | 30 16
25 [a00 | 320 | 270 | 200 [ 40 16
30 | as0 | 385 320 | 240 | 50 16
35 | se0 | 450 375 | 280 | 55 16
40 | 635 | 510 425 | 320 | 65 16
a5 | 735 | s70 | a0 | 2e0 | 70 16
50 | 795 | &3S 535 | 400 | 80 16
60 | 955 | 765 540 | 430 | o5 16
70 [1120] @ss 750 | seo [ 110 16
20 [1270] 1015 | 850 [ 635 | 135 15 A dijtablaban megadoft
30 |1430] 1145 | 9s0 | 715 [ 145 18 dijak az altalanos
100 |1590| 1270 | 1065 | 795 | 180 16 forgalmi ado dsszeget
170 1880| 1505 | 1260 | 940 [ 130 16 tartalmazzak.
140 [2160] 1730 | 1445 | 1080] 215 15
160 [ 2420 1935 | 1620 | 1210] 240 15
180 [ 2680 2145 | 1795 [ 1340] 270 15
2002520 2335 | 1955 [ 1460] 290 15
2203160 2530 | 2115 | 1580 31s 14
240 [3380| 2705 | 2265 | 1590/ 340 14
260 [3590| 2870 | 2405 | 1795 360 14
2803790 3030 | 2540 | 1895 380 14
200 |3980] 3185 | 2665 [ 1990 400 13
350 | 4420] 3535 | 2960 [ 2210 440 13
400 |a780] 3825 | 3205 [2390] 480 12
450 |[sos0| 4o0es | 3405 | 2540 510 11
500 [5210( 4250 | 3560 | 2655 530 11

Zzzkaszjegy meghatarozas

1 km ara

30

:.5 -

i

E 5
B

10

: |

e




